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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

 

 

 

La Diputada Montserrat Bassa i Coll y La Diputada Marta Rosique i Saltor 

del Grupo Parlamentario REPUBLICANO, al amparo de lo dispuesto en el 

artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno 

español las siguientes preguntas, solicitando su respuesta por escrito. 

 

 

 

 

Congreso de los Diputados, a 08 de junio de 2022  

 

 

 

 

 

 

 

 

Marta Rosique i Saltor       Montserrat Bassa i Coll    
Diputada       Diputada   
G.P. Republicano      G.P. Republicano  
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El periódico La Directa ha hecho público hoy que el agente de la policía española 

I.J.E.G, bajo la identidad falsa de Marc Hernàndez Pon, se ha estado infiltrando 

durante dos años en el movimiento organizado catalán. Concretamente, en el 

movimiento por el derecho a la vivienda mediante Resistim al Gòtic, en el 

independentismo de izquierdas mediante el Casal Popular Lina Òdena y en el 

movimiento estudiantil mediante el Sindicat d’Estudiants dels Països Catalans. 

En esta última organización, se infiltró hasta convertirse en coordinador del 

núcleo del Campus Mundet de la UB, hecho que le situaba en la mesa nacional 

del sindicato. 

 

Ante ello, le preguntamos al gobierno del estado español: 

1. ¿Confirma el Ministerio de Interior esta noticia? 

2. En caso negativo, ¿cómo se explican Uds que puedan suceder 

infiltraciones sin su consentimiento? 

3. En caso afirmativo, ¿piensa el Ministerio dar explicaciones el gobierno 

sobre este caso? 

4. ¿Con qué motivación decidió el Ministerio del Interior iniciar esta 

infiltración? 

5. ¿Quién decidió esta actuación policial? 

6. ¿Qué día se aprobó esta actuación policial? 

7. ¿Se trata de una práctica habitual? 

8. ¿Cuántos infiltrados más reconoce el Ministerio en asociaciones y 

grupos independentistas? 

9. ¿Por qué se optó por el SEPC? 

10. ¿Por qué se optó por el Casal Popular Lina Òdena? 

11. ¿Por qué se optó por el Resistim al Gòtic? 

12. El falso agente de Policía infiltrado consigue ser coordinador asistiendo 

a las mesas nacionales que se celebraron durante el curso 2021-2022 

en Girona, Castelló, Palma y Cervera obteniendo información de primera 

mano. ¿Qué han hecho con esta información?  

13. ¿Cuál era, concretamente, la misión de este Policía infiltrado? 

14. El policía infiltrado también participó en una acción con Batec para 

bloquear el acceso a la estación de Renfe del Arc de Triomf de 

Barcelona. ¿Tienen ustedes, a raíz de esta acción, los nombres de los 

demás participantes?  

15. El Policía infiltrado tenía un DNI falso. Sabiendo que sólo se expiden en 

la Secretaría de Estado de Seguridad, ¿quién dio la órden de ésta 

falsificación? 

16. ¿Cuántos infiltrados más hay en el movimiento organizado juvenil? 
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17. ¿Cuántos infiltrados más hay en el movimiento organizado catalán? 

18. ¿A qué organizaciones sociales y civiles implica? 

19. ¿Por qué ha rechazado el Ministerio de Interior hacer declaraciones a La 

Directa? 

20. ¿Por qué ha rechazado la Dirección General de Policía confirmar o 

desmentir el caso a La Directa? 
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